

我市8名患癌妇女 在“四癌”互助保险中受益

□记者 燕亚男

本报讯 “我上个月查出乳腺癌，正愁没钱做手术，没想到这么快就拿到了‘四癌’互助保险赔付金。”昨日，拿到1万元“四癌”互助保险赔付金的白女士说。截至目前，我市已有8名患癌妇女在“四癌”互助保险政策中获得赔付。

白女士家住郟县王集乡，2019年，她在郟县妇联开展的“关爱女性四癌保险”宣传活动中购买了一份价值50元的妇女四癌互助保险，保额1万元。今年11月，她感觉身体不适，到当地医院检查后被确诊为乳腺癌。郟县妇联、中国人寿保险公

司郟县支公司在接到白女士的理赔报案后启动绿色通道，让白女士第一时间拿到了1万元的理赔金，解决了她的燃眉之急。

据介绍，市妇联在开展“两癌”救助过程中发现，“两癌”救助在一定程度上缓解了农村贫困妇女的经济困难，但从全市妇女人口和患癌救助的比例、条件看，“两癌”筛查覆盖面较小，救助群体有限。为给妇女提供有效的健康服务，避免她们因病致贫、因病返贫，2019年6月，市妇联携手中国人寿股份有限公司平顶山分公司，根据妇女易发的癌种，精心设计了关爱女性健康的妇女“两癌”（宫颈癌、乳腺癌）、“四癌”

（宫颈癌、乳腺癌、卵巢癌、子宫内膜癌）互助保险，增强妇女疾病预防意识和抵御风险能力。

市妇联相关负责人表示，互助保险与农村贫困妇女“两癌”救助相辅相成，将全市妇女的健康纳入了保险保障体系，全面实现了城乡妇女病情早预防、早保障、早发现、早手术、早治疗、早赔付。该项工作启动以来，截至今年11月底，全市妇女“两癌”“四癌”互助保险累计生效保费已达508460元，对全市11460名妇女实现了4.23亿元的提前保障。目前，我市已有8名患癌妇女在妇女“四癌”互助保险政策中获得赔付。

鲁山 返乡创业产品展示园 为返乡创业者服务

□记者 胡耀华

本报讯 12月23日下午，在天南地北鲁山人服务中心，香菇、红酒、灵芝、蜂蜜、陶瓷等琳琅满目的产品摆满了货架，参观和咨询展品的人络绎不绝。

天南地北鲁山人服务中心位于鲁山县南环路附近。该服务中心负责人张朝岑说，随着返乡创业的鲁山人越来越多，该服务中心决定设立产品展示园，为返乡创业的鲁山人提供展示和宣传产品的平台，把“名、优、特”等返乡创业者的产品集中上架，目前已有20余家企业的30多种农副产品展出，吸引不少人前往参观。每种展出的产品上都有二维码或商家的联系方式，如果有人想购买，可根据联系方式和二维码内容直接与商家取得联系。

将绘本变剧本 教孩子做最好的自己



昨天，小班的小朋友在表演幼儿礼仪歌。

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 昨天上午，在平煤幼儿园南二楼会议厅，一群小朋友身着盛装表演《古诗新唱》。据了解，该园举行了以“品读绘童年、礼仪润童心”为主题的庆元旦文艺表演。

根据安排，平煤幼儿园的庆元旦文艺表演为期两天，共28个节

目，有朗诵、舞蹈、绘本剧等。当天上午，该园大班的小朋友分别表演了《文明礼仪歌》《光盘行动我在行》《百善孝为先》《孝心从我做起》等以传统文化为主题的节目。该园副园长郭丽说，近年来，幼儿园非常重视中华民族传统文化的传承，培养孩子学礼、知礼、懂礼、用礼的良好习惯，在环境中熏陶、在教学中渗透，在活动中成长。

演出的另一个亮点就是绘本剧。孩子们穿上演出服，把每一个角色都表演得生动有趣，流畅的语言表达、丰富的表情、灵活的肢体动作，将故事中的角色表现得活灵活现。该园园长刘凤玲说，从读绘本到表演绘本剧，这是一种立体阅读、体验式阅读，是对教师的一种挑战，也是对幼儿能力的一种培养。

关于公开招标物业管理公司的公告

联盟鑫城小区位于新华区联盟路路东段。经联盟鑫城业主委员会研究决定，现采取公开招标方式选聘物业服务企业，有关事项公告如下：

一、投标企业要求

1.依法注册登记。企业及法定代表人（负责人）未被列入失信企业名单（黑名单）。2.物业

服务经营五年以上，具有专业非外包团队。3.具有同类型商住楼盘的管理经验、招商和运营经验。4.有改变小区现状的方案和能力。5.为员工办理社保，不恶意拖欠员工工资。

二、报名时间及方式

2020年12月25日起至2020年

12月31日止，提供公司纸质相关资料进行申报。

报名地址：联盟鑫城业主委员会办公室

联系电话：0375—7072338

15137568744

联盟鑫城业主委员会

2020年12月25日

民生热线
4940000

来电即回

昨天，市民宋女士拨打本报热线反映：“我家在市区开源路南段蓝欣家园小区2号院14号楼1楼，中国移动、中国电信未经同意，私自在我家墙上安装分割箱，现在线缆下垂，居民出行不便。望有关部门及时监管。”

就此事，本报热线工作人员与市长热线联系，工作人员回复：“我们与反映人联系核实，并即时通知相关部门人员尽快处理。”

热线回顾

垃圾已经清理

本报“来电即回”栏目刊登了“市民崔女士拨打本报热线反映，舞钢市龙御花园小区的垃圾无人清理，气味难闻。附近居民不敢开窗通风。”

昨天下午，本报热线工作人员再次与反映人崔女士联系，她说：“小区已经清理垃圾了，对晚报表示感谢。”

红绿灯显示已正常 市民通行方便

本报“来电即回”刊登了“市民尤先生拨打本报热线反映，市区湛南路与开源路交叉口的红绿灯不显示数字，这路段人流量车流量很多，都不敢通行。希望有关部门尽快维修一下。”

昨天下午，本报热线工作人员再次与反映人尤先生联系，他说：“该路段的红绿灯已修好，恢复了显示。”

留言台

3路公交车司机捡到乘客的一钱包，内有现金若干，请失主到3路队长办公室联系认领。